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H ACS σημείωσε τα μεγαλύτερα κέρδη στον όμιλο
της Quest (11,8 εκατ.). Άνοδος εσόδων 15,8%

2021/04/08 09:05 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα μεγαλύτερα καθαρά κέρδη μεταξύ των εταιρειών του ομίλου Quest σημείωσε
πέρσι η ACS. H εταιρεία ταχυμεταφορών παρουσίασε πέρσι καθαρά κέρδη 11,8 εκατ.,
τα οποία ήταν τα υψηλότερα μεταξύ των άλλων εταιρειών του ομίλου, με τον τομέα
των προϊόντων πληροφορικής να έπεται με 8 εκατ.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Ειδικότερα, στο δωδεκάμηνο του 2020, η ACS παρουσίασε βελτίωση στις πωλήσεις
(+15,8%), οι οποίες ανήλθαν στα 127,6 εκατ., εάν και αυτές συνοδεύτηκαν από
μικρότερη αύξηση της προ φόρων κερδοφορίας (+4,7%), στα 13,8 εκατ.

Η εταιρεία κατά το Β’ και Δ’ τρίμηνο του έτους (δηλαδή κατά τις περιόδους του
lockdown) είχε συνολικά έκτακτες δαπάνες άνω των 2,5 εκατ. για την
αντιμετώπιση των έκτακτων συνθηκών και της μεγάλης αυξομείωσης των όγκων που
δημιουργήθηκαν από το κλείσιμο των φυσικών καταστημάτων.

Αυτές οι έκτακτες δαπάνες είχαν ισόποση επίδραση στα αποτελέσματα της
εταιρείας, με αντίστοιχη επίδραση και στα περιθώρια κέρδους.

Παρόλα αυτά, η εταιρεία πέτυχε μικρή βελτίωση στα κέρδη μετά φόρων, καθώς τα
κέρδη μετά φόρων του 2020 επηρεάστηκαν θετικά και κατά 1,3 εκατ., λόγω θετικής
δικαστικής έκβασης φορολογικής διεκδίκησης από παλαιότερη χρήση.

Οι προοπτικές του 2021 για την ACS
Σύμφωνα με τη μητρική εταιρεία, τον όμιλο Quest oι υπηρεσίες ταχυμεταφορών
παρουσιάζουν αυξημένη ζήτηση, από τον περασμένο Απρίλιο και μετά (και κυρίως
κατά τις περιόδους lockdown), καθώς μέσω αυτών εξυπηρετείται μεγάλο μέρος του
ηλεκτρονικού εμπορίου, του οποίου οι ρυθμοί ανάπτυξης έχουν ενταθεί.

Τα έκτακτα μέτρα που λαμβάνει η εταιρεία για την αντιμετώπιση  της απότομης
αυξομείωσης της ζήτησης και των όγκων, αλλά και των ιδιαίτερων συνθηκών και
απαιτήσεων στην παράδοση των δεμάτων, (όπως η έκτακτη οικονομική ενίσχυση των
πρακτόρων – συνεργατών της, οι έκτακτες προσλήψεις και η υπερωριακή



απασχόληση προσωπικού, οι μισθώσεις νέων χώρων και εξοπλισμού κ.α.) περιορίζουν
τα περιθώρια κερδοφορίας κατά τις περιόδους του lockdown.

Ταυτόχρονα, η εταιρεία προσαρμόζει τις δυνατότητές της στις νέες συνθήκες. Ως εκ
τούτου για το 2021 οι αρχικές εκτιμήσεις προβλέπουν αύξηση των εσόδων
προερχόμενη, κυρίως από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών, που εκτιμάται ότι θα 
αυξηθούν με διψήφιο ρυθμό. Σχετικά με την επίδραση της πανδημίας (Covid-19)
εκτιμάται ότι οι υπηρεσίες της ACS θα έχουν ιδιαίτερα αυξημένη ζήτηση, καθώς
εξυπηρετούν το ηλεκτρονικό εμπόριο, ενώ μακροπρόθεσμα μετά την άρση των
περιορισμών εκτιμάται ότι θα υπάρξει θετική επίδραση και στην κερδοφορία.

Η εταιρεία συνεχίζει τις αναπτυξιακές επενδύσεις της σε υποδομές, που για το 2021
αφορούν κυρίως στην ολοκλήρωση του νέου κέντρου διαλογής στο Αιγάλεω Αττικής,
που εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί στο τέλος του 2021.


